
最新泼水节幼儿园活动方案(通用5篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的格式和要求是什
么样的呢？下面是小编为大家收集的方案策划书范文，仅供
参考，希望能够帮助到大家。

泼水节幼儿园活动方案篇一

活动目的：泼水节是德宏傣族、德昂族盛大的节日，为弘扬
民族文化、从小萌发幼儿爱家乡的'情感，让幼儿更深刻地体
验本土民俗民风。

活动时间：xx幼儿园于xx年4月12日下午16：00在园举行“20xx
泼水节亲子活动”。

流程：

本次活动内容共分为四项进行

第一项：园长致词；

第二项：幼儿泼水节群体舞展示；

第三项：亲子互动。

第四项：泼水欢歌与傣族泼水粑粑食物分享。

泼水节幼儿园活动方案篇二

活动目的.：泼水节是德宏傣族、德昂族盛大的节日，为弘扬
民族文化、从小萌发幼儿爱家乡的情感，让幼儿更深刻地体
验本土民俗民风。



活动时间：xx幼儿园于xx年4月12日下午16：00在园举行“20xx
泼水节亲子活动”。

流程：

本次活动内容共分为四项进行

第一项：园长致词；

第二项：幼儿泼水节群体舞展示；

第三项：亲子互动。

第四项：泼水欢歌与傣族泼水粑粑食物分享。

泼水节幼儿园活动方案篇三

六月是蒲公英飘下的季节,六月是青苹果诱人的季节,六月是
歌声飞扬的季节，六月也是全世界儿童的快乐节日，为了让
孩子们在这个绚丽多彩的季节里，充分感受节日的快乐，我
们大班年级组精心策划了本次“快乐泼水节”活动。

20xx年6月12日(星期四)上午9:40--11:10

幼儿园大操场

大一班、大二班、大三班、大四班、大五班共五个班级

1、每名幼儿自带一把水枪或者小水瓢。

2、每名幼儿自备一套游泳衣或游泳裤。

3、活动当天幼儿穿平跟凉鞋。



4、以班级为单位准备2--3个吹风。

5、以级组为单位准备4条长水管，盛水的大盆、水桶若干。

6、以级组为单位准备活动的.背景音乐。

7、以班级为单位准备摄像。

1、20xx年6月12日上午9：10，各班保育员将盛水的工具摆放
在场地周围(红色跑道上)，并盛满水。

2、上午9:40--10:20，由大一班、大二班、大三班进行游戏。

3、上午10:30--11:10，由大四班、大五班进行游戏。

4、活动结束后，各班留下一个人员负责收拾场地。

1、请各班老师做好安全教育工作，提醒幼儿注意保护自己，
同时不要用水枪喷射同伴的眼部、鼻子、耳朵等部位。

2、请各班保育员老师及时补充水源。

泼水节幼儿园活动方案篇四

《欢乐一夏，快乐你我》

与水相伴，欢乐一夏

爱我你就泼泼我

20xx年7月20日

幼儿园院内

全体师生及家长



盛水用具四个，桌子，幼儿每人水枪一把，家长水盆每人一
个，装好水的气球若干。

活动过程：

一、3:50家长开始签到，4:10份开始入场。

二、热身舞蹈《快乐舞台》，老师领舞。

三、游戏《袋鼠妈妈运球》

家长和孩子分两组进行比赛运球，泼水节争取最多的炸弹。

1、为了让孩子在游戏中感知水的主要特征及用处。

2、培养孩子的合作意识，增进亲子感情，培养幼儿敢于挑战
自己、克服困难的精神。

四、泼水节正式开始

先由各班老师准备好一盆水，当听到主持人说开始时，先带
领泼下去，提高气氛，正式开始。

五、活动结束

各班带回教师，更换衣服，饮用事先准备好的“红糖姜汤”，
以防感冒，领取牛奶结束。

泼水节幼儿园活动方案篇五

六月是蒲公英飘下的季节,六月是青苹果诱人的'季节,六月是
歌声飞扬的季节，六月也是全世界儿童的快乐节日，为了让
孩子们在这个绚丽多彩的季节里，充分感受节日的快乐，我
们大班年级组精心策划了本次“快乐泼水节”活动。



20xx年6月12日(星期四)上午9:40--11:10

幼儿园大操场

大一班、大二班、大三班、大四班、大五班共五个班级

1、每名幼儿自带一把水枪或者小水瓢。

2、每名幼儿自备一套游泳衣或游泳裤。

3、活动当天幼儿穿平跟凉鞋。

4、以班级为单位准备2--3个吹风。

5、以级组为单位准备4条长水管，盛水的大盆、水桶若干。

6、以级组为单位准备活动的背景音乐。

7、以班级为单位准备摄像。

1、20xx年6月12日上午9：10，各班保育员将盛水的工具摆放
在场地周围(红色跑道上)，并盛满水。

2、上午9:40--10:20，由大一班、大二班、大三班进行游戏。

3、上午10:30--11:10，由大四班、大五班进行游戏。

4、活动结束后，各班留下一个人员负责收拾场地。

1、请各班老师做好安全教育工作，提醒幼儿注意保护自己，
同时不要用水枪喷射同伴的眼部、鼻子、耳朵等部位。

2、请各班保育员老师及时补充水源。


